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Umag je do 13. listopada o.g domaćin konferencije Business 4.x & Future of HR, mjesto susreta

mladih ambicioznih poslovnih ljudi i vrhunskih stručnih predavača iz svijeta biznisa, u

organizaciji Cotrugli Business School, međunarodno priznate škole koju je akreditirala AMBA, a

koja ima reputaciju najuglednije, najnaprednije vodeće poslovne škole u jugoistočnoj Europi.

Na otvaranju konferencije prisustvovali su zamjenik gradonačelnika Umag Ivan Belušić i

pročelnik UO za opće poslove i društvene djelatnosti Slaviša Šmalc.

Tijekom konferencije, koja se održava u hotelu Meliã Coral i Sol Garden Istra, organiziran je i

događaj za umrežavanje i bilateralne sastanke tijekom kojih se mogu ostvariti iznimne

mogućnosti uključivanja u najutjecajniju mrežu u regiji, kao i dobiti priliku za nove poslovne

aranžmane.

Glavna tema ove konferencije je unapređenje ljudskih resursa. Jedan od najvećih izazova

organizacije ljudskih resursa te njihovih voditelja jest redizajn, odnosno reorganizacija aktualnih

poslova te konfiguracija radne snage. Cilj konferencije je diskusija i pitanja o tome koji se radni

zadaci i aktivnosti mogu automatizirati, koje tehnologije koristiti i koje kombinacije ljudske radne

snage i pametnih strojeva uključiti u organizaciju, a s ciljem povećanja učinkovitosti rada.

Najkritičniji a i najvažniji zadatak voditelja, odnosno „decision makera“, je zadovoljiti potrebu za

stvaranjem smislenog rada koji će, bez obzira na sve veće angažiranje umjetne inteligencije,

odnosno inteligentnih strojeva, morati i dalje uključivati ljudsku radnu snagu.

Na konferenciji se daje naglasak na tendenciju očekivanja stalnog usvajanja i sazrijevanja

umjetne inteligencije, robotike, automatizacije i drugih naprednih tehnologija u organizacijama

rada. Vodeće organizacije rade na obrazovanju i educiranju postojeće radne snage,

prekvalifikaciji ljudi i preustroju organizacije uz korištenje napredne tehnologije za preobrazbu

organizacije poslovanja.

Predavači se na konferenciji su generalni direktori, predsjednici uprava, voditelji ljudskih

resursa, voditelji digitalizacije resursa i to iz vodećih uspješnih kompanija s područja Hrvatske i

inozemstva.

Vodeći hrvatski i svjetski stručnjaci tako prenose svoja iskustva i znanje, ne bi li se u budućnosti

ista mogla primijeniti i na drugim primjerima u poslovnom svijetu sudionika ove konferencije.
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